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История одного преподавателя

История, которую хочу вам рассказать, произошла в недалеком прошлом, но до сих пор будоражит. Я стал свидетелем печальной истории одного преподавателя.

Это случилось, когда после окончания школы я поступил в колледж.  Началось чудесное время студенческого бытия. Новые знакомства, новые впечатления, новые эмоции. Некая эйфория от того, что ты вырвался из-под родительской опеки и можешь принимать решения самостоятельно. Но я, как достаточно целеустремленный человек, уделял особое внимание и процессу обучения. 
Мне всегда нравилось общаться с умными, интересными людьми. И здесь с этим повезло. Преподаватели увлеченно преподносили нам своими знаниями в той или иной области. Не могу сказать, что к кому-то на пары я ходил без желания – такого не было. Но среди всех своих учителей и наставников я заметил одного, который очень отличался от остальных. Он был прост в одежде, в общении, в отношении к нам. Никогда не повышал голос на студентов. Четко все объяснял на парах. Был веселым и очень приятным человеком. Может быть за это мы его и любили. Даже старались приходить на пару до звонка, чтобы можно было с ним просто поговорить. Мы его очень уважали. 
Время шло. Проходили дни, недели, месяцы. Ничего не омрачало нашего с ним общения. Но как-то раз (это было весной) я не заметил в его глазах тех искр и блеска, присущих им. Он просто объяснял тему, потом дал нам задание, а сам сел за свой стол. Спустя некоторое время он вышел из аудитории со слезами на глазах. Это показалось мне очень странным и пугающим одновременно. 
Ему было чуть больше тридцати. Надо сказать, что я впервые увидел плачущего мужчину. Кроме меня никто не заметил его слез, а я никому не стал этого рассказывать.
С тех пор прошло несколько недель, а он все не появлялся. В деканате сказали, что он серьезно болен. Я считал своим долгом навестить его и эмоционально поддержать. В моем сознании часто всплывали события последней с ним пары. Я не мог забыть его плачущих глаз.
Адрес узнал у его коллег и наутро пошел к нему. Во дворе дома, где он жил, бегала детвора, висело белье, и пахло едой и счастьем. Стучаться пришлось долго, мне никто не открывал. Я решил, что никого нет и собрался уходить, но дверь скрипнула. Я обернулся и увидел своего преподавателя. Казалось, он был рад моему визиту. Мы вместе вошли в дом. Жил он достаточно скромно: две комнаты, одна кровать, лампа, кувшин с цветком, стол, пара стульев. Он пригласил меня на чай. Мы сидели за столом напротив друг друга. Его глаза пылали огнём несчастья и грусти. Я боялся спросить о том, что случилось, но он сам все понял.  Слёзы потекли из его глаз. Он не мог ничего говорить. Я подошел к нему и обнял. Через некоторое время он встал, ушёл в другую комнату и что-то там взял. В его руках был портрет. Портрет его семьи: родители, он, жена, дети. Они все казались счастливыми. Но дом был пуст…

Ему необходимо было с кем-то поговорить, поделиться с кем-то своей печалью. Я понял, что пришел не зря. Что этим кем-то стану именно я, несмотря на то, что являюсь всего лишь одним из множества его студентов.

Он начал рассказывать:
«Это мои родители. Я их единственный ребенок. Я делал всё, чтобы они были довольны мною. Они гордились мной и очень любили. Я рос счастливым. Каждый день с ними был для меня как праздник, как подарок судьбы. Я вырос, окончил школу на «отлично», пошел в армию. Там очень скучал по ним. Ждал конца своей службы. Считал каждую минуту. Служба закончилась, вернулся домой. Я снова с ними. Поступил в ВУЗ в другом городе. Меня радовало то, что виделся с родителями каждую неделю. Шли годы. Мне было двадцать шесть лет, когда я решил жениться. Это она (он показал на фото свою жену). Мы жили очень счастливо. У нас родился первый ребенок - сын. В доме вместе с нами жило счастье. Шли годы, у нас родились еще дочь и сын. Мы любили всех одинаково.
Я уже работал преподавателем.  Все было замечательно, пока после очередного медосмотра мне не сообщили страшную новость. У меня обнаружили онкологическое заболевание – рак. Это был шок. Мысли путались в голове. Как теперь об этом рассказать тем, кого люблю?.. Я решил справиться с болезнью сам и скрыть это. Но близкие люди чувствуют друг друга, и мы оказались не исключением. Жена заметила мое состояние, хотя я, как мог, старался не показывать родным своих переживаний. Пришлось ей во всём признаться. Теперь слезы текли у нас обоих. Тяжелее всех перенесли эту новость родители. Я думал, что счастье, радость, веселье, которые царили в нашем доме, покинули нас. Все думали, как помочь мне. Началось хождение по врачам, приемы, анализы, процедуры. Из-за этого приходилось часто ездить в областной центр.
Наступил очередной раз поездки в город к врачу. На этот раз со мной собрались жена и родители. Дети остались дома под присмотром соседей. Я молился всю дорогу. После очередных процедур врач сказал, что все не так уж и плохо, и у меня есть шансы вылечиться. С надеждой на лучшее мы стали возвращаться. Мы ехали не спеша. Было уже темно, до дома нам оставалось ехать чуть больше часа. Отец внимательно смотрел на дорогу, мать и жена спали. Тяжелый камень свалился с наших плеч. 

В назначенный врачом день мы снова отправились на прием в областную больницу. Приехав в город, жена отвела детей на детскую площадку, а затем мы вместе пошли к врачу. Он встретил нас с хорошим настроением и с улыбкой сообщил, что в ближайшее время мне назначена операция.  Радости нашей, казалось, не было предела. 

По пути домой все говорили только о хорошем, только положительные мысли приходили в голову. Все были уверены в успехе. Мы, как обычно, не торопились, хотя, было уже темно. Жена и дети заснули, мать смотрела в небо и шептала что-то со слезами на глазах. До дома оставалось совсем немного, как вдруг… С соседней полосы перед нами вылетел автомобиль. Я помню только белый свет фар и все. Авария… Очнулся в больнице. Какое-то время я находился в коме. Память возвращалась ко мне постепенно. Никто из медперсонала старался не напоминать мне события той страшной аварии. Я сам начал интересоваться, где вся моя семья. При встрече с врачом узнал, что мой отец, мать и дети погибли на месте аварии. Каким-то чудом я и моя жена остались живы. Врачи делали все, чтобы спасти нас, но к сожалению, ее травмы оказались не совместимы с жизнью. Я остался совсем один. Все, кого я больше всего любил, оставили меня. В тот момент я все время думал о том, что моя болезнь – это дверь к моей семье.

Прошло время. Я уже твердо стоял на ногах, мог свободно ходить. Меня выписали из больницы. Вернувшись домой, я понял, что все здесь напоминает о том счастье, которое когда-то царило в нем. Это было невыносимо. Мне пришлось продать свой дом и уехать из города. Так я попал сюда, снял этот дом, устроился на работу. Знаешь, я до сих пор живу с раной в сердце. Я очень хочу быть с ними, надеюсь, что скоро вновь окажусь со своей семьей». 

Он замолчал. У меня текли слезы. Это была красивая и одновременно страшная история одной счастливой семьи. Ком в горле мешал говорить, чувство скорби и печали переполняло меня, будто все это я пережил лично.

Мы расстались. Он был благодарен мне, что я навестил его, что не оказался равнодушным, как многие. 

На прощание он попросил меня об одном: чтобы при возможности я навещал его могилу после смерти. Я обещал. У него никого больше не было.
Через некоторое время его не стало…

На этом я закончу свой рассказ, спасибо, что прочитали мою работу.
