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         Моя студенческая жизнь только начинается. Так хочется, чтобы она была яркой, интересной, веселой и запоминающейся. Эту историю, о своем весьма забавном и богатом на приключения периоде жизни, под названием «студенчество», рассказала мне моя мама. Поэтому начну свое повествование от первого лица.
     «Новая жизнь» встретила меня гулом, гамом, шумом, взрывом цветов, ощущений. Выделить кого-то конкретного из огромной толпы разномастного народа было практически невозможно, и потому я просто попыталась найти себе спокойное местечко с хорошим обзором и присмотреться. Многие стояли группами и, очевидно, либо уже были знакомы, либо уже успели это сделать только что. Я не успела ничего толком ни рассмотреть, ни даже подумать, как кто-то сзади резко хлопнул меня по плечу и радостно гаркнул прямо в ухо: «Привет!». Наверное, будучи уверенным в моей тугоухости, как минимум третьей степени. Повернувшись, я не без удивления узнала в высоком, почти двухметровом парне, того самого «кудряшку», которому передала листок с решениями на экзамене. «Я - Дима!» - радостно улыбнулся он во весь рот, показывая мне две ямочки на едва тронутых бритвенным станком круглых щеках. 
«Помнишь меня? Ты тогда здорово нам помогла. Спасибо. Будем знакомиться?»- 
«Эй, ребята, идите сюда»,- снова во всю силу молодых легких заорал мой новый знакомый.
«Знакомься - это Димка, Лена, Ольга, Николай, Ильдар»,- бодро перечислял он, быстро указывая то на одного, то на другого подошедшего. Компания надо сказать получилась разношерстная, но зато, что надо! Николай оказался спортсменом, занимался легкой атлетикой (почетный бессменный физорг нашей группы на протяжении всех пяти лет). Ильдар, наш молчаливый рыцарь, вовремя умеющий промолчать и всегда знавший ответ на извечный вопрос, что делать. Димка (он же Дитрих)- наш «русский немец», сейчас давно почтенный отец семейства, вернувшийся на свою историческую родину и осевший, где-то в предместьях Берлина. Лена, самая симпатичная девушка на потоке, с вечно смеющимися серыми глазами и неуправляемым характером! Любительница йоги и крепкого несладкого кофе. Оля, моя лучшая подружка на все мои пять лет, соучастница всех самых невероятных проектов…Сколько впереди у нас настоящей юношеской дружбы, первых влюбленностей, побед и разочарований всего того, чем так богато настоящее студенческое братство! 
     Студенты шумно и весело рассаживались по автобусам, этому ускоренному действу способствовали так же непонятно откуда взявшиеся серые облака, довольно-таки быстро сливавшихся в одну большую лохматую тучу. Тучка гордо раздувала лохматые серые бока, грозя пролиться скорым, нежданным дождиком. Хотя все ожидаемо, за окном все же сентябрь…Дождь в пути нас все же догнал, на стеклах сразу же прочертились тонкие, изломанные водяные дорожки. Несколько часов в пути, за которые многие успели перезнакомиться, дожевать домашние бутерброды и прочие «вкусняшки», послушать аудиоплееры, вдоволь натаращиться в окно и вот оно! Здравствуй, колхоз!
     Наш автобус, натужно крякнув тормозами, остановился возле большого длинного сооружения, некогда выкрашенного темно- голубой краской. Дверь автобуса гостеприимно распахнулась, приглашая выходить. Кстати, дождь не прошел, а просто притаился, превратившись в надоедливую водяную пыль, так и норовившую пробраться за воротники предусмотрительно поднятых ветровок и джинсовок. Сгрудившись у автобуса, мы стали ждать хоть какое-то начальство и, как оказалось, не напрасно. К нам уже торопился невысокий, кругленький мужчина, с красным лицом и большими, словно перешитыми с чужого тела, руками. Чутье не обмануло, начальство расселило нас в сарайчики, по-другому данные строения не назывались в принципе. Внутри располагались нестройные ряды двухъярусных кроватей «без ничего»! 
«Располагайтесь!»- радушно пожелали нам и оставили наедине с «новыми впечатлениями».
     Следующие два часа мы таскали матрацы, пытаясь запихнуть оные в чехлы, которые гордо назывались – наматрасники. Кое-кто из ребят, уверенно державшие в руках молотки, спешно пытались привести в приличное и главное работающее состояние тумбочки  и шкафчики. Спать легли затемно. Кстати, официальный ужин мы пропустили, по причине отсутствия организации для голодных «студиозов» горячего питания (впрочем, и не горячего тоже)! Так что «домашние заготовки» и «бабулины гостинцы» пришлись, как нельзя кстати! Работа, несмотря на некоторую усталость, радовала. Был ведь не только нудный процесс сборки урожая в «закрома Родины», но и досуг! А тут реально было что вспомнить!
    Однажды, возвращаясь с полей, по короткой дороге  мы обнаружили небольшую пасеку. Сторожил ее вредный, лохматый дедок крайне недружелюбно отнесшийся к нашему появлению на вверенной ему территории. Ребята елейными голосами, попутно уверяя сторожа в самых наидобрейших намерениях, попросили ну уж если и не угостить, то продать некоторое количество меда. На что сторож отреагировал агрессивно и «послал» жаждущих меда студентов куда подальше, разъяснив дорогу, направление и скорость передвижения! Народ обиделся и вынужден был отступить. Кстати, именно отступить, а не позорно сдаться! Несколько дней бесконечные делегации студентов, меняясь составом и аргументами, ходили на пасеку, надеясь договориться, но увы…
Дождавшись наиболее подходящей для вылазки ночи, (информатор сообщил, что дед отмечал с кумом какое- то важное событие и потому лег спать раньше) в лучших традициях киношного вестерна, отправились за добычей. Договорились много не брать, не хулиганить и главное, ни при каких обстоятельствах не разбудить мирно дрыхнущего сторожа!
      Подробности самого «разбоя» опускаю, ибо итог операции был непередаваем!
Итак, представьте себе! Ночь в самом разгаре! На проселочной дороге, освещаемой исключительно лунным светом, появляется группа людей, которая ,натужно кряхтя, что-то тащит. Следом ,захлебываясь истеричным лаем, почти сорвав голосовые связки, скачет небольшая (ниже колена) лохматая собачонка. Странная процессия останавливается напротив «нашего барака», и встречающие буквально замирают, а потом просто захлебываются хохотом! Дело в том, что ребята явно перебрали «для храбрости» и потому, оказавшись в темноте среди нескольких десятков домиков-ульев, решили особо не заморачиваться, а просто утащить его целиком, для того, чтобы потом, максимально сведя к минимуму возмущение явно недовольных грабежом пчел, насладиться сладкой добычей. А следующей ночью незаметно вернуть пчелиные апартаменты на прежнее место, в надежде, что подслеповатая охрана ничего не заметит. Но все пошло как-то не так! Вместо улья ребята выволокли собачью конуру! Теперь вой обиженной, лишенной законного метра законной жилплощади был понятен, объясним и даже вызывал определенное сочувствие!
      В общем, студенчество — это не только ответственно, но и очень весело!
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