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Конкурс «Посоветуй книгу другу»


    Разумеется, читать чужие письма без разрешения не стоит. Ну, разве только если это письма Пушкина или Гоголя, аккуратно разложенные в стеклянных коробочках в каком ни будь музее…
     Но ведь так интересно заглянуть в адресованный не тебе конверт! Узнать, что же там написано?! Что несет этот маленький конвертик – печаль, радость, разочарование, или, наоборот, радость долгожданной встречи? 
     «Меня зовут Оскар, мне 10 лет, я подпалил кошку, дом (думаю, что при этом золотые рыбки тоже поджарились) и пишу тебе первый раз, потому что раньше времени не было из-за школы…»
[bookmark: _GoBack]     Не правда ли, занятное письмо, написанное маленьким десятилетним хулиганом!? Интересно, а что же дальше? 
Кому это странное письмо с подробным покаянным списком? Бабушке или дедушке? Или, возможно, подробный отчет маме и папе о том, как весело пронеслась такая коротенькая, но насыщенная впечатлениями смена в детском лагере…
      Не трудитесь! Догадаться, не читая этой удивительной книги замечательного автора Эрика-Эммануэля Шмитта «Оскар и Розовая Дама», состоящей из 14 писем мальчика по имени Оскар, почти невозможно! 
    Все эти письма, написанные смертельно больным мальчиком,  адресованы…Богу…
Болезнь часто настигает людей совершенно неожиданно. Ей безразлично, кто в ее власти – женщина или мужчина, взрослый или ребенок. Она, как и сама смерть, делает всех людей равными. Тогда остается только надежда. А иногда, человек теряет и ее…И тогда в его душе селятся гнев, обида на всех, кто не болен, разочарование и опустошенность…Именно это и переживает герой книги – маленький Оскар.
     Он чувствует себя обманутым и брошенным. Самые близкие ему люди, родители, в силу собственных слабостей, не в состоянии ни объяснить, ни помочь пережить беду…Они напуганы, видят только свои страдания и обижены на мир не менее самого Оскара.
      И тогда к нему на помощь приходит Розовая Дама…
Женщина, добровольно работающая в детском хосписе. Хоспис – это больница для тех, кому врачи помочь уже не могут. Тут помогают смертельно больным встретить конец жизни примиренными с самими собой и, по возможности, без боли.
      Розовая Дама, видя отчаяние Оскара, предлагает ему написать о своих переживаниях Всевышнему. Рассказывать о каждом дне…И определяет мальчику мысленно переживать за один день десять лет обычной человеческой жизни, которую Оскар так и не успеет прожить, живя привычным каждому временем. И Оскар живет! Переживает подростковые трудности, первую любовь, собственную свадьбу. Делает карьеру, воспитывает детей…
    Финал пронзителен. Оскар умирает. Последняя запись, которую вывел: «Разбудить меня может только Бог».
   И это так…Автор дает нам понять, что жизнь условна и приобретает смысл, лишь будучи наполненная добротой, умением сопереживать и, конечно же, любовью…  
   Советую прочитать и задуматься, а правильно ли мы тратим то бесценное, что досталось нам. 
Читая книги, мы всегда можем, на примере героев, пересмотреть собственную жизнь и, возможно, переосмыслить ценности, бывшие нашими ориентирами. Читая, мы становимся чище, мудрее и человечнее. Учимся думать, рассуждать и размышлять, что так важно для становления любого человека, закалки его характера и развития чувственного восприятия окружающего нас мира.
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