Мои Тараканы

Современные минималисты утверждают: чем меньше вещей вокруг нас, тем меньше лишних мыслей у нас в голове. Отсюда можно сделать вывод: чем больше тараканов вокруг, тем больше их у тебя в голове… 

- Почему ты все время что-то придумываешь? Почему ты такой выдумщик?
- Это все потому, что у меня в голове живет много тараканов. 
- Ты что, шутишь? 
- Нет, я очень серьёзно.

В моей голове живут тараканы. Поселились они там давно и основательно: со времен учёбы в университете. Шабуршатся там днями и ночами, бегая по коре головного мозга и вызывая в нём постоянные мыслительные позывы. Вот и этот текст нашевелили своими длинными усиками внутренние тараканы — затребовали воздать своим собратьям должное, рассказав славную историю университетских тараканов. 

Первое знакомство

Это был далекий 2008 год. Немного смущенный и не знающий чего ожидать, второкурсник въезжал в общежитие после года жизни на квартире. 
Шум, гам, постоянные разговоры в коридоре, курильщики на лестничной клетке и пивные кутежники, с завидной регулярностью собиравшиеся возле туалета по вечерам. Все это для меня, прожившего последние несколько месяцев в комнате у чинной мещанской пары, где даже тихая музыка после семи вечера считалась чем-то из ряда вон выходящим, все это общежитийное буйство жизни было мне ново и необычно. Казалось, все это броуновское движение мечущихся неведомо зачем и куда тараканов задавало ритм жизни и для множества «мутных» личностей, постоянно находивших себе какие-то «важные» дела: «сходить в магаз» за сигаретами и за пивом, «потусить» на этаже, покурить на лестничной клетке, и т.д. Но да ладно. Речь сейчас совсем ни о них, а о тараканах. 

- Привыкнешь! Я поначалу тоже шугался, а потом понял, что это теперь неотъемлемая часть моей жизни. Их бесполезно вытравливать, вообще как-то бороться с ними, - беспечно и в то же время деловито и наставнически произнёс мой сосед Вова. Я хотел было что-то возразить, мол, не хочу, не буду, но Сид[footnoteRef:1] уже деловито надвинул наушники обратно на свою необычайно большую голову и уткнулся в компьютер. [1:  Сид Вишос - прозвище, которое дали Владимиру "мутные" жители этажа за его странную, немного неуклюжую походку] 


Когда я впервые увидел их, это было для меня почти шоком: маленькие юркие создания бегали по нашему обеденному столу как у себя дома. Впрочем, доподлинно неизвестно, были ли мы у себя дома или у них в гостях, ведь их было больше, а поселились они там за много лет до того, как в комнату въехал старейший из нас. 
Заметив, как я морщился при виде этих противных рыжих тварей, ещё один мой сосед – Федя - поспешил рассказать мне, как за год до моего заселения насобирал целую банку тараканов: тараканы дохли в закрытом пространстве, и он кидал туда новых и новых узников, пока, наконец, не заполнил ими всю банку. Тошнотворная история, хотя и поучительная: не забирайся в банку - не погибнешь как таракан.

Тараканы как образ жизни

Если посмотреть со стороны, наша жизнь во многом определялась соседством с тараканами. Мы должны были мыть пол, как минимум, раз в неделю, ибо запах порошка и чистота отпугивали их.[footnoteRef:2] Мы должны были убирать еду со стола и регулярно мыть посуду, иначе пара десятков рыжих бестий запросто могла утонуть в банке сгущенки, а при разогревании супа в нем можно было обнаружить свежий навар от тараканьих тушек. Мы должны были регулярно перебирать свои книги, тетради, бумаги, ибо эти мелкие твари обожали в них прятаться.[footnoteRef:3] В любом случае тараканы постоянно заставляли нас не сидеть на месте - хотя бы уже потому, что на сидящего или неподвижно лежащего человека вполне может заползти таракан. [2:  Или нам так казалось.]  [3:  Быть может, именно из-за такой любви к знаниям тараканья цивилизация так успешно сосуществует рядом с человеческой в течение уже тысячелетий…] 


- Смотри! У тебя над кроватью таракан! 
- Ну, и что?
- Убей его! 
- Зачем? Пусть себе ползёт. 
- Как зачем?! А вдруг это самка? Если ты её не убьёшь, она произведёт, как минимум, 30-40 новых тараканов. 
- Да? А если это реинкарнация моего предка? 
- Опять индийских трактатов начитался? 
- Ну да.
- Даже если так, реинкарнация в такое животное послана твоему предку за то, что он себя плохо вёл в облике человека. Помоги своему предку, ускорь ход колеса сансары - убей таракана! Пусть лучше твой предок в кого-нибудь поприличнее переродится. В собаку, например, или жирного котишку - песиков и котишек любят все, а тараканов - никто. 

Самый большой кошмар моей жизни случился, когда однажды ночью я, находясь в той грани между сном и явью, в которой усыплённой остаётся лишь часть нашего сознания, сквозь этот полусон вдруг ясно понял: с книжной полки на меня упал и вот сейчас по моей голове ползёт таракан. Я с омерзением скинул его на пол, между делом больно ударив себя по лицу. 
- А что если бы он заполз мне в ухо? Или того хуже в нос?! - Думал я потом, всё никак не засыпая. 
Наверное, в одну из таких ночей моей ранней юности несколько тараканов все же заползли в моё сонное в ухо. Ибо сейчас некоторые мысли, подобно тому таракану, не дают мне уснуть, нагло шабуршась в моей голове. И, увы, их (мысли) в отличие от противного членистоногого не откинешь так просто куда-то в сторону, даже если больно ударить себя по лицу. Максимум, что можно сделать, так это заглушить их шуршание каким-нибудь кинцом на сон грядущий. Но сейчас речь не об этом, а о тараканах. 

Неумолимый ход истории

В конце концов, на четвёртый год моего пребывания в общежитии наша с тараканами история начала обретать своё логическое завершение. Федя сразу после окончания университета ушёл в армию, Кир - поехал поступать в зарубежную магистратуру, Сеня - устроился переводчиком на одно крупное производство в Нижегородской области. Последние две недели я доживал в комнате один. Перед этим новая заведующая потравила тараканов, и их почти не было видно: редкий бедолага на последнем издыхании проползет через комнату и скроется где-то под плинтусом. Прихлопывать этих полумертвых желания не было никакого, поэтому я просто не обращал на них внимания. 
Однако почти перед самым отъездом, когда одним из одиноких летних вечеров я пил чай на подоконнике, за окном шумел теплый июньский город, а на меня дул легкий теплый ветерок, прямо передо мной появился ОН, бодро шевеливший своими длинными усами и словно вопрошавший меня о чем-то. Видимо, уличный воздух освежил его от отравного угара и придал сил. Я посмотрел на него почти что с любовью - символ целой эпохи, уходившей из моей жизни – ловким, хорошо отработанным движением незаметно снял тапок, пока тараканчик зачарованно шевелил усами в мою сторону, и смачно его прихлопнул.
"Если эпоха не хочет заканчиваться сама, - подумал я, - то нужно ей немножечко помочь", - и довольно отхлебнул сладкого, как вкус победы, чаю.
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