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«Посоветуй книгу другу» (о книге Н. Внукова «Один»)

Привет, друг!
Помнишь, ты мне говорил, что мечтаешь побывать на необитаемом острове? Ты еще говорил, что хочешь стать как Оливер Куин или Джейсон Броуди? Так вот, я уверен, что ты не проживешь на острове и недели!

А знаешь, почему я так думаю? Потому что я прочитал  одну очень интересную книгу – «Один»  Николая Внукова. Но чем же это отличает меня от тебя?  И я отвечу!
Ты знаешь, что такое саранки? А как добыть огонь с помощью лубка? А как построить шалаш? На эти и многие другие вопросы тебе ответит эта замечательная книга. И не простым сухим языком, а в художественной форме – с переживаниями главного героя, с размышлениями о жизни и прочими вопросами, на которые ты в обычной жизни никогда не ответишь. 

И, знаешь, что интересно? Несмотря на то, что Николай Внуков – советский писатель, его книги до сих пор актуальны. А книга «Один» даже переведена на японский язык и рекомендована к обязательному изучению в школах Японии. 

Ты читал «Приключения Робинзона»? Согласись, не самая простая книга – читать ее тяжеловато, наверное, потому что Крузо – герой 18 века. А тут – история подростка, который выживает на острове. Я специально искал: оказывается, это история, основанная на реальных событиях! Был такой случай на Дальнем Востоке – мальчика посчитали утонувшим и не искали, а он не просто выжил, но и остался цел и невредим. 

И я  подумал: а смогу ли я, если вдруг такое случится, выжить на острове без телефона и интернета? Герой книги немного знает биологию, умеет что-то делать своими руками – и это позволяет ему справиться с трудностями.  С нетерпением жду лета, чтобы опробовать некоторые хитрости, которые я узнал из этой книги на практике. Думаю, это должно сработать! 

Поэтому, очень надеюсь, что ты эту книгу тоже прочитаешь, и она тебе понравится. Тогда можем попробовать побыть «выживальщиками» вместе – и не за монитором с мышкой в руках, а в реальной жизни. И это, согласись, гораздо интереснее!

До встречи!
Ярослав.
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