Прокошин Илья,13 лет,

МБОУ «Школа №140»,

г. Нижний Новгород, 

Ну, отвлекись уже от планшета! И телефон убери – вижу, руки тянутся к нему! Знаешь, о чём хочу тебе рассказать? Недавно я прочитал несколько книг. Да, прочитал – представь себе, я читаю. И не только сообщения и «посты». Ты об этих книгах слышал и даже должен был прочесть – они программные. Максим Горький – «Детство», «В людях» и «Мои университеты». Классика. Биография.

Вот веришь, но ужаса и шока от событий, описанных Горьким больше, чем от самых залайканных видео на Ютубе. Читая, я как будто открыл дверь в другую эпоху, где царит жестокость.
  Дед – тиран и патологический скряга – держал в страхе всех домочадцев. Даже добрая любящая бабушка не могла полностью защитить внука. Но,  как ни удивительно, именно дед Каширин сделал для внука неоценимую вещь – начал учить мальчика грамоте по церковным книгам. Маленький, беззащитный паренёк почти не видел радости в родной семье, часты были скандалы и драки. В 11 лет будущего писателя дед Каширин выдворил из дома, «в люди». Не в 18, не «когда получишь высшее образование», а в возрасте четвероклашки. 
Он столкнулся со всей жестокостью и лицемерием этого мира. Даже такое привычное для нас дело, как прочтение книги, превращалось в драму. Мальчик брал книги в долг, за копейку – почитать и вернуть. Если хозяйка, у которой он работал, находила их, то рвала в клочья. Алеша оказался должен лавочнику и хотел украсть деньги, но не смог...   Вынужденный чуть ли не собирать мусор – «ветошничать», будущий классик искал любую возможность выжить. Невзгоды, лишения и постоянные побои, до кровавых заноз.
   Может, тебе и кажется, что порой твоя жизнь грустна и бесполезна, и называешь это модным словечком «депрессия», но поверь, у нас нет и не было ещё настоящих проблем. Всё комфортно, родители любят и заботятся, в школе интересно, впереди – жизнь. А у Горького в детстве и юности – работа, голод, страх. Он вживую видел сцены отвратительного физического насилия, видел всю неприглядную изнанку и грязь человеческого общества.  Парень трудился, где мог: и на пароходе, и в иконописной мастерской, и в лавках, и на ярмарке...  Складывалось всё так, что в 15 лет Алексей  почувствовал себя пожилым человеком...

Цель  у парня  была просто выжить. А мечта – учиться. Он не только выжил, но и стал человеком. Человеком с большой буквы. С несломленной волей, доброй душой и открытым сердцем, полностью раскрывшим своё писательское дарование.  Произошло это во многом благодаря любви к чтению.  Горький не имел полноценного образования, хотя со всем рвением стремился к знаниям. Книги воспитывали его, залечивали раны, оставленные жизнью.  Да,  конечно, попадались на пути и небезразличные люди: бабушка, Иван-Цыганок,  Смурый...
 Может быть, и необходимо для становления такой величины человека испытать подобные лишения? Ведь после грозы или бури лучше видно прелести солнечного дня.  Нужно увидеть жизнь без прикрас и полюбить её такой, какая она есть, научиться бороться, беречь малое, радоваться учёбе и новым знаниям, ценить хороших людей...

Что говоришь? Книг этих нет? А ты на планшете читай! В любой онлайн-библиотеке есть. Было бы желание, найти можно.
